УТВЕРЖДАЮ:

Президент Белгородской . региональной общественной организации

«Федерации шахмат Белгородской области»

В. Е. Ануфриев

УТВЕРЖДАЮ: Начальник УФКСиМП администрации Алексеевского муниципального округа

В.А. Михайловский

Положение

о проведении открытого традиционного турнира по быстрым шахматам, посвященного намяти тренеров-преподавателей по шахматам, в рамках Года защитника Отечества и 80-летия Великой Победы

I Пели и задачи

- популяризация шахмат в Алексеевском муниципальном округе;
- повышение спортивного мастерства участников;
- выявление сильнейших шахматистов соревнований;

Н Время и место проведения

Соревнования проводятся 08-09 ноября 2025 года г. Алексеевка, водный комплекс «Волна», ул. Мостовая, 35.

Регистрация участников соревнований проводится 08 ноября с 11-00 час. до 12-00 час.

Открытие соревнований в 12.30 час. Начало соревнований в 13.00 час.

В случае наступления неблагоприятной обстановки и угрозе безопасности жизни и здоровья участникам, судьям и организаторам мероприятия, соревнования будут перенесены на более поздний срок.

III Общее руководство организацией и проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет УФКСиМП администрации Алексеевского муниципального округа. Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия.

IV Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнования:

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиям Правил соответствующих видов спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с

приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение медицинской помощи участникам соревнований осуществляется приглашенными медицинским работниками.

V Участники соревнований

К соревнованиям допускаются все желающие шахматисты, имеющие рейтинг ФШР или ФИДЕ и подавшие предварительную заявку в срок, указанный в настоящем положении.

VI Порядок проведения соревнований

Соревнование проводится по Правилам вида спорта «Шахматы», утвержденных приказом Минспорта России № 988 от 29.12.2020 г. (с учетом изменений в Правилах, вступивших в силу 01.01.2023г. и 11.05.2023г.) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ, с обсчетом российского рейтинга. Соревнование проводится по швейцарской системе в 9 туров с применением компьютерной жеребьевки.

Контроль времени: 15 минут на партию каждому участнику с добавлением 10 секунд на каждый ход, начиная с первого. Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы». Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования. Запрещается участвовать в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона № 329-ФЗ от 4.12.2007 «О Физической культуре и спорте в Российской Федерации». Соревнование проводится с обязательным исполнением рекомендаций Роспотребнадзора. Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Апелляционный комитет формируется на техническом совещании и состоит из 5 человек. При несогласии с решением главного судьи протест подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде в течение 5 минут после окончания тура и рассматривается до очередной жеребьевки. При подаче протеста вносится денежный залог в размере 2000 рублей. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в противном случае залог поступает в оргкомитет и используется на покрытие расходов по проведению соревнования.

Возможные изменения и дополнения утверждаются регламентом соревнований.

VII Определение победителей

Победители и призеры основного зачета и дополнительных категорий определяются по наибольшему количеству набранных очков в ходе встреч с соперниками. При равенстве очков у двух и более игроков призеры определяются по дополнительным показателям:

- а) коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- б) общий коэффициент Бухгольца;
- в) личная встреча;
- г) коэффициент Бухгольца (без одного худшего и одного лучшего результата);
 - д) большее число побед.

VIII Награждение

Победитель и призёры общего зачёта награждаются грамотами, медалями и денежными призами: 1место-1500 рублей;

2 место-1000 рублей;

3 место -800 рублей;

Победители в номинациях награждаются грамотами, медалями и денежными призами: лучший женский результат -1000 рублей;

лучший результат среди ветеранов - 1000 рублей; лучший результат среди школьников 2008-20213г.- 1000 руб. лучший результат среди школьников 2014г. и моложе- 1000 руб.

Расходы по оплате питания судей, награждению победителей и призёров общего зачёта и номинаций осуществляются за счёт средств УФКСиМП администрации Алексеевского муниципального округа.

Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание и проживание) несут сами участники соревнований или командирующие организации.

IX Заявки

Предварительные (именные) заявки на участие подаются на адрес электронной почты: svetlanav1970@mail.ru

Заявки принимаются в срок до 05 ноября 2025 года 23 час. 59 мин.

Х Организация перевозки к месту проведения соревнований

Перевозка спортсменов на спортивные, образовательные, культурномассовые мероприятия и обратно в Белгородской области и за её пределы осуществляется согласно действующего законодательства.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

- 1. Всем участникам турнира иметь с собой сменную обувь (бахилы).
- 2. Организаторам обеспечить участников антисептическими средствами.
- 3. Турнирный взнос 500 рублей, заявочный взнос оплачивается наличными при очной регистрации в оргкомитет соревнований. (60-70% идет на награждение участников, 30-40% на организацию).